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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA  GIUNTA COMUNALE 
Numero 71 del 04-07-2025 

 

OGGETTO: Atto di indirizzo di avvio del procedimento per la redazione di una 
variante al PGT per la correzione di errori materiali. 

 
L'anno  duemilaventicinque addì  quattro del mese di luglio alle ore 11:00, nella sala 
delle adunanze, previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, 
vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 

 
Cognome e Nome 

 
Carica 

 

 
Pr. / As. 

Galizzi Fausto Sindaco Presente 
Milesi Vittorio Vice sindaco Presente 
Pesenti Michele Assessore Assente 
Scanzi Alessandro Assessore Assente 
Genini Lisa Assessore Presente in videoconferenza 
 
Totale Presenti    3, Assenti    2 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Carrara  Vittorio, il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Si dà atto che la seduta si svolge in audio videoconferenza, come previsto dall’art. 4 
del Regolamento per il funzionamento della Giunta comunale, approvato con la 
deliberazione di Giunta comunale n. 77 del 02.05.2022; 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig.  Galizzi Fausto, in qualità di 
Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento in oggetto. 
  

   ORIGINALE 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che: 
- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 del 02/05/2023, è stato approvato 
definitivamente il Piano di Governo del Territorio (PGT); 
 
- a seguito dell’approvazione del PGT, sono stati riscontrati numerosi errori materiali 
all’interno degli elaborati tecnici, normativi e cartografici, tali da generare incertezze 
interpretative e operative, sia per gli uffici comunali che per i professionisti incaricati 
di interventi sul territorio; 
 
Considerato che: 
- risulta necessario avviare un procedimento di variante al PGT al fine di apportare le 
necessarie correzioni e rettifiche, garantendo la coerenza tra gli elaborati e 
consentendo una più efficace e consapevole applicazione dello strumento 
urbanistico vigente; 
 
Ritenuto opportuno: 
- affidare all’Ufficio Tecnico Comunale il compito di predisporre gli elaborati necessari 
per la variante, eventualmente avvalendosi del supporto di consulenti esterni 
qualificati; 
- prevedere un impegno di spesa presunto pari a € 5.000,00, da destinarsi alla 
copertura delle attività tecniche connesse alla redazione della variante che non 
possono essere svolte internamente, e alle spese di pubblicazione del piano. 
 
Visti: 

- il D. Lgs. 18.8.2000 n.267; 
- i pareri ex art. 49 del D. Lgs. 18.8.2000 n.267 firmati digitalmente e allegati 

alla presente deliberazione; 
 
Con votazione unanime favorevole, legalmente resa e verificata; 
 

DELIBERA 
 

1. Di avviare il procedimento per la redazione di una variante al Piano di Governo del 
Territorio, finalizzata alla correzione di errori materiali presenti negli elaborati 
approvati; 
 

2. Di dare incarico all’Ufficio Tecnico Comunale di predisporre i documenti necessari per 
l’attuazione della variante, con possibilità di avvalersi di supporto tecnico esterno se 
necessario; 

 
3. Di prevedere un impegno di spesa stimato in € 5.000,00, da imputare al competente 

capitolo di bilancio comunale; 
 

4. Di demandare al Responsabile del Settore Tecnico l’adozione di tutti gli atti 
conseguenti e necessari all’attuazione del presente provvedimento. 

 
 

***** 
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Con separata ed unanime votazione la presente deliberazione viene dichiarata 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, u.c. del Decreto Legislativo n. 267 
del 18 agosto 2000. 
 

***** 
 
 
Visto si esprime PARERE Favorevole in ordine alla Regolarità tecnica.  
Data: 16-06-2025 Il Responsabile del Servizio 
  Bogumil Filipczuk 
 
Visto, si esprime PARERE Favorevole in ordine alla Contabile non dovuto.  
Data: 16-06-2025 Il Responsabile del Servizio 
  Vittorio Milesi 
 
Visto si esprime PARERE Favorevole in ordine alla Parere di legittimità.  
Data: 04-07-2025 Il Responsabile del Servizio 
  Vittorio Carrara 
 
 
 
 

*** 
 
Si attesta e certifica che la presente deliberazione:  
[X]  è stata dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 

D.Lgs. 267/2000;  
[ ]  diviene esecutiva per decorrenza dei termini, ai sensi dell’articolo 134, comma 3, 

del D.Lgs. 267/2000, decorsi dieci giorni dalla pubblicazione sull’albo pretorio del 
Comune.              
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Letto approvato e sottoscritto. 
 

IL Sindaco IL Segretario Comunale 
 Fausto Galizzi 

Firmato digitalmente 
 Vittorio Carrara 

Firmato digitalmente 
 
 


